证券代码: 000612 证券简称: 焦作万方 公告编号: 2015-080

焦作万方铝业股份有限公司 股东减持股份公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、股东减持情况

(一)股东减持股份情况

股东名称	减持方式	减持期间	减持均价	减持股数(万股)	减持比例(%)
中国铝业股份有限公司	集中竞价交易	2015年12月 22日	8.27 元	1,087.0000	0.90369%
	集中竞价交易	2015年12月 21日	7.45 元	500.5000	0.41610%
	集中竞价交易	2015年12月 18日	7.35 元	82.0100	0.06818%
	大宗交易				
	其它方式				
	合 计			1669.51	1.38797%

(二)股东本次减持前后持股情况

		本次减持前		本次减持后持有股份	
股东名称	股份性质	肌粉 (元肌)	占总股本比	肌粉 / 元 肌)	占总股本比
		股数(万股)	例 (%)	股数(万股)	例 (%)
中国铝业股份有限公司	合计持有股份	6014.2157	4.99999	4344.7057	3.61203%
	其中: 无限售条件股份	6014.2157	4.99999	4344.7057	3.61203%
	有限售条件股份				

二、其他相关说明

- (一)中国铝业股份有限公司未在《股权分置改革说明书》、《收购报告书》等文件中做出过最低减持价格等承诺。
 - (二)本公司无控股股东和实际控制人。

焦作万方铝业股份有限公司董事会 二〇一五年十二月二十三日

